



Základní škola
Dr. Miroslava Tyrše
Děčín II, Vrchlického 630/5



Florbalové třídy

ZŠ Dr. Miroslava Tyrše ve spolupráci s DDM Děčín a florbalovým oddílem 1. FBC DDM Děčín nabízí pro 3., 4. a 5. ročníky projekt **florbalových tříd, ve kterých budou děti mít možnost rozvíjet dovednosti a schopnosti spjaté s tímto kolektivním sportem.**



Florbal je mladý sport, který má raketový vzestup mezi mládeží, přeskočil dokonce i tolik v České republice oblíbený hokej a stal se druhým nejpočetnějším kolektivním sportem v ČR. Florbal je moderní kolektivní sport s rychle se měnícím herním dějem, kde se uplatní techničtí hráči se smyslem pro kombinaci. Florbal je v současnosti nejvyhledávanějším školním sportem.

Škola ve spolupráci s klubem poskytne kvalitní individuální přístup, aby žáci měli možnost co nejlépe projevít svůj talent a schopnosti ke hře. Florbal není jen sportem pro chlapce, velký zájem klub zaznamenává i ze strany dívek.

Děti budou mít jedenkrát týdně specializovanou hodinu tělesné výchovy, kde se budou věnovat florbalovým dovednostem pod vedením hlavního šéftrenéra florbalového klubu pana Ing. Tomáše Štěpánka - pracovníka DDM Děčín. Florbalové hodiny budou vedeny i směrem k rozvoji sportovní pohybové všestrannosti florbalovou formou. (3., 4. a 5. ročníky mají v rámci školního vzdělávacího programu dvě hodiny tělesné výchovy týdně. Jedna z hodin bude věnována speciální florbalové přípravě, druhá zůstane samostatnou hodinou tělesné výchovy s výukou dle školního vzdělávacího programu, rozdělení dětí ve třídách zůstane neměnné, rozvrh hodin stejný pro všechny žáky ročníku).

Děti budou mít možnost své dovednosti dále rozvíjet během florbalových tréninků v rámci školního klubu a v případě velkého zájmu a šikovnosti má dítě ze ZŠ Dr. Miroslava Tyrše blíže do samotného florbalového klubu. Florbalová základna v děčínském klubu pod DDM Děčín je momentálně největší mládežnickou skupinou v Děčíně a čítá přes 150 dětí.

Proč florbal?



Základní škola
Dr. Miroslava Tyrše

Děčín II, Vrchlického 630/5



- **Florbal je mladý a rychle rostoucí sport**
- **Patří mezi nejoblíbenější sporty dnešní mládeže**
- **Děčínský florbal má více než desetiletou tradici**
- **Hlavní prioritou klubu je výchova sportovní mládeže**
- **Cílovou skupinou zájmu klubu i školy jsou děti a mládež**
- **Klub 1. FBC DDM Děčín má téměř 200 členů (za poslední 4 roky pětinasobek)**
- **ZŠ Dr. Miroslava Tyrše je jedinou školou v Děčíně, která nabízí florbalové třídy ve spolupráci s klubem 1. FBC DDM Děčín, přestože zájem o tuto spolupráci projevilo vícero škol a v celém Ústecko-Libereckém regionu patří mezi úzkou společnost škol s tímto programem**

Máte-li zájem, aby Vaše dítě bylo zařazeno do projektu florbalových tříd, přihlašte jej u třídního učitele či ředitele školy. Florbalové třídy jsou určeny pro chlapce i děvčata a jsou bezplatné.

Mimo jiné má škola a samotné děti díky spolupráci s florbalovým klubem v Děčíně možnost využívat výhod, jaké mají jen členové florbalového klubu, např. zakoupení florbalového zboží Salming (florbalové hole, boty atd.) s 20 % slevou.

Další informace poskytně:

Mgr. Jiří Brouček

ZŠ Dr. Miroslava Tyrše Děčín II

Vrchlického 630/5, Děčín II, příspěvková organizace

e-mail: reditel@zstysr.cz

telefon: 412 517 468, mobil: 777 621 949

<http://www.zstysr.cz>

Ing. Tomáš Štěpánek

FLORBALOVÝ CLUB DĚČÍN při DDM Děčín IV

Teplická 211/26, 405 02 Děčín IV

mobil: 775 862 628

<http://www.fbcdecin.cz>



Jméno dítěte: Třída:

Mám zájem o speciální florbalovou přípravu v rámci tělesné výchovy:

ANO

NE

(prosíme zakroužkovat zvolenou možnost)

Datum:

Podpis zákonného zástupce: